

Знание книг діл бәсекесі.

В своем докладе, О.О. Сүлейменов раскрывает значение чтения книг для общественности. Автор утверждает, что творческий потенциал любой страны выражается с помощью качественной книжной продукции и прежде всего художественной литературой.

Прочитав отрывок из доклада известного казахстанского писателя, меня очень заинтересовала тема значений книг и чтения. Я полностью сошлюсь с мнением общественного деятеля, ведь чтение имеет очень большое значение для общественной жизни. Могу с уверенностью сказать, что данная тема очень актуальна в наше время. Во-первых при чтении книг, человек развивает уровень собственного запаса, иногда чтение также помогает усовершенствовать свою мысль и понять свои чувства и мысли. Во-вторых книга является самим выражением символом цивилизации, она развивает творческие способности, заложенные в человеке. В качестве подтверждения своего мнения, могу привести пример из моего личенного наблюдения. Естественно я стараюсь читать прекрасное произведение таких писателей, как М. Ауэзов, А. Кукандеев, а также О. Сүлейменов. С уверенностью могу сказать, что именно чтение невероятно важно для жизни. Оно полностью развивает мою мысль, позволяет узнат новую для меня информацию и развивает зрение ума. О. Сүлейменов писал, что: „Человек читающий создает все остальное. Он и стал воплощением Человека Мыслящего и Творческого“. Не могу не согласиться со словами казахстанского поэта. Думаю, что самую важную роль для современной культуры оказывает именно книга. Она является самим объективным средством информатизации. А также позволяет вдохновляться чтением и внести новый вклад в историю культуры. Поэтому книга является воплощением мыслящего человека.

В качестве замысла своей работы хочу сказать, что доклад Ольги Сүлейменова является фундаментом времени творческого потенциала.

Я считаю, что благодаря чтению можно добиться огромных успехов. Ведь книга позволяет раскрыть все творческие способности человека. А также при чтении книж развивается человеческое мышление.

Значение книги в нашей жизни.

Жина екіншідегі салынған
объективності, салынған ғо-
радитивностінниң инициаторы
жүйесінде.

(Д.Д. Сүлейменов)

Во времена цирковой моды загадую забот-
факам о значении наших прородителей - книз. А нулю
иі бейбіде о них писать?

Я полностью согласна с мнением автора, что
книги - это наше будущее. Их надо в книзах хранить
все сокровенные тайны прошлого. Это дает, конечно, и
великие секреты будущего. Если известно, что будущего
не писано и будущего. Так вот, все это должно
записаться и, наверное, напечатано бабушка читала
сказки. Поэтому, все это ворсили на этих научномон
доброте рассказы, благодаря тем самым малюсеньким кни-
жечкам, что бывали в себе не качества, которые мы
учим. Сейчас образование ведется на новом уровне. Наш
молодежь учится заниматься на цирковое гаражное, что
представляет собой отрицательное последствие. Когда мы учимся
по прямому учебникам, мы изучаем эти спектакли, вдо-
важаем их артистов и с любовью идем на уроки. И при по-
следнем гаражном в руки человека, они начинают чувство-
вать беспомощность и теряют интерес к себе. Женщ-
инам, конечно, нормальне зрене.

В литературе особое внимание уделяется книжке и образованию. Так в комедии Н. В. Гоголя „Горе от ума“ представители Ришусовского общества пытается отрицают книжку и ее существование. Так говорят один из таких героя: „Смех ти книжки „шиш пе“, Ученье — там чума, ученичество — там присыпка? Но это лишь слова Масловского звончего представителя Бека Комнинова, здраво мыслящего по книжку потому. Он, как и я, и автор, занимаю книжку, считает, что Учитель стал бомондущим Человека Масловского и забыл про него.

В произведении „Недоросль“ такая же картина. Зоркошевский герой единожды, пронив свою ряда необразованного звончего. Так говорят сам Недоросль: „Не хочу учиться, а хочу поговорить“. Опять же, это слова неуга, не удачного ученикской пиджака который разбивает зерни разумса, и без них что не скажешь адекватностью в книге шире.

Более скрупулезные люди, это доказывают то, что книжка пусть не многое понимает, но и читать он как землеройка.

ЕСС „Книга - дорога к развитию человека“.

Ещё один заголовок вопросами - „Зачем читают книги, если есть интернет?“

В наше время, это самое главное проблема. Все люди пользуются интернетом, забывая про книги. Книга - это источник знаний, она развивает кругозор, творческие способности.

В связи с тем, что мы живем в современном мире, и большая часть людей не поддается книжной: что начинает зависеть от интернета, уничтожение культуры, отсутствие письменного периода.

В наше современное время практически отсутствует письмо, их остается очень мало. Я считаю, что нужно дальше развивать письменность. Писать и создавать что-то новое, чтобы современное человечество писала книги, и только тогда появится образованное общество.

Раньше люди приглашали свою книгу, чтобы найти какую-либо информацию. А сейчас, что на наш вопрос находки отвечают в интернете.

В произведениях „Первой учитель“, „Трех французской“, „Три от ума“, авторы показывают и хотят подчеркнуть на то, чтобы люди были образованы, начитанными, развивали свои способности. В этих произведениях показано, что люди любят и хотят учиться. Нужно достичь этого, и самое главное - быть искренними и честными.

Я считаю, если человеку будет читать книги, и познавать что-то новое, то он станет настоящим художником. Жизнь несет пропаганда не зре, а с умом.

И очень нужно, оставлять после себя (да) какая-либо след, и принести пользу для окружающего мира. Чтобы быть творческими и образованными людьми, нужно читать.

Невозможна без ущерба для человеческого развития превратить будущее в Зримое, доставив его читавать самую базовую для старинной культуры опасную Читателья. Это делает говою смысла резко разделяется на два эпохи - бессмыслиц и смысловой перегоды. Первому минует лето. Последний насчитывает всего 8 месяцев. Всеми же творческими достоинствами Человека будущего дана смена тороп. Человек Читатель создал бы основное. Он и стал продолжением Человека Моментального и Проворчего. Книга является самой эффективной, самой ворогитивной символом цивилизации. Она подготавливает будущие способности, доказывая в человеке, как можно другое средство информализации. Книга развивает зрение познания!!

Автор говорит в своей строчки что книги передают нечто и не в чаше время не читают. Я согласен с автором что книга передает информацию не только эстетическим выражением но и смысловой нагрузкой.

ЭСС

„Человек читатель создал бы основное“ - говорит автор о будущем с ним согласен. Ведь читательский человек многое не знает ведь в книге писатель рассказывает в сокне читательской эти доли и что в этом моменте разны. Поэтому нужно прислушиваться к писателю и читать дальше книги. Нечитательный человек неизвестное произведение в котором говорит о природе и об удивленном позитиву. И ему интересно на будущем а читатель прислушивается и делает вывод как писать моменте, что У человека читательского мысли надо развито чтение и развитие ведь читая книги это узкая как якорь речи то что они есть что лиши.

В итоге многое можно узнати про Волни и какими были суперы. Книга развивает зреющее поколение"- говорит автор это значит что поколение свой поклон, развивает поколение узнеци многое и подорживает. Как говорят автор без "невозможного без ущерба для человеческого развития первоначальное в моменте Зрителей..."- он имеет в виду то что без ущерба его честоты не стать Зрителями. А тем более поколение сейчас невозможно человека достичь потому что нечестивое поколение этим способом нечестиво и это нечестиво но их мнение по макаронам где они вредят только себе честолюбия производят. "Книга является самим единственным, самим выражением этого поколения!" - автор имея ввиду что как поколение хотят нечестивое развитие. Но сейчас нечестивое они хотят честолюбие говорят что это ему неприятно потому что они фундаментально нечестивые и нечестиво строят то если послушать по радио человека который говорит тем же самым Волни заслужил историю воинов, героя, каннибалов это заслужил и историю, но А ведь эти же есть и достоинства то как они их считают тоже интересно и тот поколение и тот поколение и тоже интересно, и этот тот узнец роскошь и покровительствуя себе поклон и зреющие и это выражение интересно. В Постмодернизме поколение поклоняется хуже не ссыпая только худшие. Еще автор говорит что строят выражение не суперции а каннибализм.

Напри мер: в стране все читают книги там они и развита начине у них развита культура и образование. А стране разные читают книги больше и вот эти люди им баюком подадут страна по которой читают больше всех читают про большу и погибут там покинувшей которой писали в книгу а оте её писателем оле. И они проглагают поэтому нужно читать книги про все про что превыше про то и надо читать, когда тебе мало интересно. Раньше люди все почти читали и не это читали. Они таким образом развиваются и им же это нравилось почему у людей пропал интерес к книжкам. Куда делось чадово к книзям.

~~Билемешев~~ прокомментировав проблему, о которой я в данной письменной работе буду рассуждать, нужно задаться вопросом, что проблема, описанная в представлении отрывок из себя представителем. Билемешев рассуждает о том, что превращение человека из существа в зрителя, и застраивает тему того, что стадия гипотезы - самая важная в эпохе современной культуры и пишет, что "Человек читающий создал все остальное."

И ведь действительно, как книга влияет на наши мозги, наше развитие, и на нас самих, в конечном итоге?

* Чтиво, и до такого скажу в развитии технологий, конечно же стоит в приоритете, что, вытеснив по-моему чтиво, явившись (и до сих пор остающееся) верхним в выборе. Наше Билемешев отмечает, что книга

,,Развивает творческие способности, заинтересовавшись в человеке, как инструмент другое средство информатизации".

* ~~Благодарю~~

~~жанрология~~. В двух языках, автор известует о том, что книга, в эпоху НТР уж находит утрачивать свое значение, что не идет геноведение и не только) на руки, ведь ~~оно же~~ творческий потенциал любой страны выражается сегодня не только экономическим импортом, о чём можно судить и по концепту, и по качеству книжной "продукции".

Подбираясь к своему мнению мнению, основавшемуся на гипотетическом и эпизодических наблюдениях, я могу сказать, что согласна с мнением автора. Раньше, люди конечно же охотнее прибегали к чтению книг, чем сейчас. Безусловно, на пользу их кругозору и умствий оказался

Книги всегда были таким и развлечением, они всегда были таким мощным средством познания и морализации.

"В культуре, не породившей Мечникова, не появится и Нюютон"

Во-вторых, книги помогают разрабатывать воображение ~~и~~ и зрение разумо. Следующие различия

поставивши мәдени ^{бес}~~из~~ зараженіч ~~саңы~~ различік картини ~~бес~~ барисове котоюи вспомнивши в голове читателі, по ^{своему} мере пабиодение зъ ~~дашын~~ ~~көзө~~ киной.

И третіе, якоиск едип ичинеників, и рассуждение, ~~запомнил~~ исходя из именіи других мәдени, читавших замок произведение. Всегда интересно ~~запомнил~~ начать ~~запомнил~~ разговор с другим членом, че имене можем ~~запомнил~~ помнить оно отличаться от твоего, а затем впасть в различие: "Что заставило читателя увидеть ^{своим} имене под таким ^{своим}?" Что можно добавить в итоге: ~~запомнил~~ поддерживать имене будущемене, и также ~~запомнил~~ его ~~запомнил~~ и ~~запомнил~~ проблем, описаные в отрывке из со- докиада. Я согласен со мнении читатели (которое ^{было} указано в своём эссе) и считаю ^{его} описание ситуации по новому имену ~~запомнил~~ достоверным именем.

Запомнил: "Человек Читающий создал все остальное". Знание ини ~~запомнил~~: как средство широриати ~~запомнил~~

Д.Сүлейменов. Томас доистори что в наше время нужно получать новые знания, тогда мы можем создать все для этой жизни. Всегда человек который ^{хорошо} учится и читает, и способен достичь большего. И человек который не учится, который получает мало знаний, не совершенствуется, он не способен ничего. Когда человек саморазвивается, тогда у него появляются зреющие разум, к тому жерастут базовые навыки и опыт. Это означает что самое раздражение на это этапах - беспомощность и пассивный период. Беспомощный это когда человек умеет читать и гордо можно сказать, а пассивный когда не умеет читать, когда даже не может. Высший технический достижением человека быть квалифицированным, ведь его человек создал будущее. Ему поможет это не разбить. Значит люди должны получать новые знания, это первое, что нужно знать о будущем.

Книга является самым объективным, самое выразительное символом живущего. Для нас это книга разбивает человека. Книга разделяет зреющие разумы. Человек думает свою жизнь. Жизнь - это смысл жизни. Без них человек не способен прожить дальше. Мирский потенциал в любой стране выражается не только экономическими параметрами, но и еще можно судить по количеству книжной продукции. Это и помогает разбивать страны. Как говорил Сүлейменов и в культуре, не породившей шекспира Шекспира, не наявляем и Шекспира, то есть мы должны учиться как Шекспир пишет книги, и как Нострадамус пишет естественные и научные задачи. Я считаю с пропагандой отрывком Д.Сүлейменова, что знания имеют значение живущую роль в нашей жизни человека, и помогают нам жить дальше...

"Человек Сущий и Человек Читающий".

С появлением нового периода жизни, наступает и новый критерий. Но настолько ли она важна? Итор разделил историю на два логических периода на „Бесписьменный“ и „Письменный“. В первом периоде главным изобразительным считается то, что вовсе не требует особой интеллектуальности, и в качестве смысла ссылаются с высказыванием автора.

Главной проблемой текста вырастает проблема современных подростков: писать или в лучше случае письменное отсутствие никак не читать. Как сказал О. Сулейменов: „Нельзя из человека „Сущего“ превратить в „Зрителя“ иначе период „Читания“... Но самая проблема современного общества, это тот факт, что мы без ошибки не читаем и прочитав речь идет вперед, считая как раз таки период „Читания“...“

„...Книга развивает творческие способности“ говорят Сулейменов, и это верно, ведь творчество, это не что-то однозначное, как например математика.

Математика у всех одна, а творчество каждого человека „вынуждает“ по своему, казалось бы книге, это „математика“ ведь по сути, это из раза в раз спрятки текста, и будем правы, но если бы будем заниматься в каждый текст, то поймете, это полное вимощение искусства. Но как человек „Сущий“ может творить свое творчество, когда, все эти он занимается, это книга служит?!

„...другие один раз увидят, они сто раз устанут!“

Они говорят это не-занимавшиеся пособием? Она возращает „Зрителя“

(*) к самим читателям, а не к книге. И этот замкнутый круг будет с каждым годом подтверждать слова Сулейменова, будо... В культуре, не породившей Шекспира, не появится и Нострадам!

Слово, отрицать важность искусства в современном мире, это возможно только смерть!

Конечно, сам читатель не очень грамотен, но главное, и создает всю важность книги в нашем времени. Книги, это как раз такие связующее звено между аудиовизуальным, „Бесписьменным“ периодом и „Письменным“. И можно заметить изменения в книгах, и не только буквальные, но и смысловые.

Проблема этого текста в том что превратить книгу можно в зрителя невидимого, будущего или чисто человеческого рода.

Я согласна с тем что книга может быть зрителем будущего или чисто человеческого рода. Потому что, книги пробуждают наши руки, нашу память. Конечно же при каких обстоятельствах превратить книгу можно в зрителя невидимого. Прочитав мы можем запоминать как это было на самом деле спасибо зрителю который, конечно же, и сама книга, то который может принести эту информацию. Книги создавались чтобы их читать, но в наше время более распространенный способ чтения.

Книга упоминает свое значение в эпоху НТР, потому что если не знать что написано в книге, или же книга не может переделывать ее сама под себя. Конечно же из-за этого наши искусственные способности становятся настолько малы что это побуждает на дальнейшее изучение структуры, мира, людей. В данном случае Чеховский погружает зрителя в некоторую художественную среду, он не может судить о поэзии, и о комедии книжной продукции. И прежде всего гуманитарной литературы. В дальнейшем эта книга будет интересной. В культуре исподвольного Чехова, не пойдет в НТР. Конечно книжной продукции на данный момент очень много, так как это нужно чтобы они были прочитаны. Давали только информацию, а не эмоциональную. Которая будет непривлекательной. Так же художественная литература, так как нужно чтобы это было красиво написано, это было образовано, и не пойти на какой сумасшедший сюжет сюжетов. Ну конечно же и художественным произведениям, это тоже важно, как не сказать как, конечно книжной продукции, и художественной литературы. Чеховский погружает зрителя очень много.